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другої кваліфікаційної категорії. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Епідеміологія базується на знаннях 

одержаних при вивченні мікробіології, 

вірусології, імунології, екології та 

профілактичної медицини, соціальної 

медицини, інфектології та інтегрується з 

цими освітніми компонентами 

Що буде вивчатися Курс епідеміології поділяється на 

загальну та спеціальну епідеміологію.            

Із загальної епідеміології передбачено 

вивчення основних закономірностей та 

проявів епідемічного процесу, сучасних 

засобів профілактики інфекційних 

захворювань і методів їх використання, 

протиепідемічних заходів в осередках 

інфекційних хвороб, методика 

проведення епідеміологічної діагностики 

та принципи доказової медицини. 

На практичних заняттях із спеціальної 

епідеміології здобувачі освіти, шляхом 

вирішення ситуаційних задач, вивчають 

особливості епідеміологічного 

обстеження та проведення 

протиепідемічних заходів в осередках 

інфекцій дихальних шляхів, кишкових 

інфекцій, інфекцій з трансмісивним та 

контактним механізмами передачі, 

інфекційних захворювань, що пов’язані з 

наданням медичної допомоги, особливо  

небезпечних  інфекцій. 

Чому це цікаво/ треба вивчати Вивчення епідеміології необхідне для 

розуміння поширення, причин та методів 

профілактики захворювань у суспільстві. 



Завдяки цим знанням майбутні медики 

зможуть швидко реагувати на спалахи 

інфекційних захворювань, впроваджувати 

ефективні заходи захисту населення та 

запобігати епідеміям. Епідеміологія дає 

можливість аналізувати статистичні дані, 

оцінювати ризики для здоров’я, 

розробляти програми вакцинації та 

санітарно-гігієнічні заходи. Крім того, 

вона формує наукове мислення та вчить 

використовувати доказову медицину на 

практиці, що є в числі ефективного 

лікування та профілактики хвороб. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

РН1.Вільно спілкуватися державною та 

іноземною мовами для комунікації, 

ведення медичної та іншої ділової 

документації.  

РН2.Застосовувати сучасні цифрові та 

комунікативні технології для пошуку 

інформації та документування 

результатів професійної діяльності.  

РН3.Застосовувати основні положення 

законодавства в охороні здоров’я.  

РН4.Вести медичну документацію за 

формами, встановленими 

нормативноправовими документами.  

РН5.Дотримуватися правил охорони 

праці та безпеки життєдіяльності.  

РН6.Обирати тактику спілкування з 

пацієнтами та членами їхніх родин, 

колегами, дотримуючись принципів 

професійної етики, толерантної та 

неосудної поведінки при здійсненні 

професійної діяльності, з урахуванням 

соціальних, культурних, гендерних та 

релігійних відмінностей.  

РН8.Вживати заходи спрямовані на 

створення безпечного лікарняного 

середовища та дотримання лікувально-

охоронного режиму, в інтересах 

збереження власного здоров’я та 

зміцнення здоров’я пацієнта.  

РН15.Надавати консультативну допомогу 

та здійснювати навчання населення щодо 

здорового способу життя, наслідків 

нездорового способу життя, важливості 

збільшення фізичної активності та 

здорового харчування, вакцинації; 



забезпечувати реабілітацію 

реконвалесцентів та диспансеризацію 

пацієнтів.  

РН16. Вживати заходи, спрямовані на 

специфічну та неспецифічну 

профілактику захворювань.  

РН17.Вживати протиепідемічні заходи в 

осередку інфекційних та особливо 

небезпечних захворювань при здійсненні 

професійної діяльності. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

ЗК1.Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК2.Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК4.Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК5.Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово  

ЗК6.Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК8.Здатність до міжособистісної 

взаємодії. 

СК1.Здатність до застосовування 

професійних стандартів та нормативно-

правових актів у повсякденній медичній 

практиці. 

СК3.Здатність до самоменеджменту у 

професійній медичній діяльності. 

СК4.Здатність до співпраці з пацієнтом,  

його оточенням, з іншими медичними й 

соціальними працівниками на засадах  

сімейно-орієнтованого підходу, 

враховуючи особливості здоров’я чи 



перенесені хвороби та фізичні, соціальні,  

культурні, психологічні, духовні чинники 

і фактори довкілля, здійснювати 

санітарно  просвітницьку роботу. 

СК8.Здатність до використання 

інформаційного простору та сучасних 

цифрових технологій в професійній 

медичній діяльності. 

СК9.Здатність до використання 

сукупностей професійних навичок 

(умінь) при підготовці та проведенні 

діагностичних досліджень та 

застосовуванні дезінфікуючих і 

лікарських засобів у професійній 

діяльності. 

СК10.Здатність до забезпечення безпеки 

пацієнта, дотримання принципів 

інфекційної та особистої безпеки, 

збереження здоров’я у процесі здійснення 

догляду, виконання маніпуляцій, 

процедур, при переміщенні та 

транспортуванні пацієнта, наданні 

екстреної медичної допомоги. 

СК11.Здатність до застосування  

сукупностей втручань та  дій для  

забезпечення пацієнту гідного ставлення,  

конфіденційності, захисту його прав, 

фізичних, психологічних та духовних  

потреб на засадах транскультурального 

медсестринства, толерантної та неосудної 

поведінки. 

СК12.Здатність до безперервного 

професійного розвитку фахівців у сфері 

охорони здоров’я (освіта впродовж 

життя). 

СК13.Здатність до використання 

професійно профільованих знань, умінь 

та навичок для здійснення санітарно-

гігієнічних і лабораторних досліджень, 

протиепідемічних та дезінфекційних 

заходів. 

СК14.Здатність до дотримання 

принципів медичної етики та деонтології. 

СК15.Здатність до здійснення 

профілактичних втручань, спрямованих 

на зменшення інфекційних захворювань 

серед дорослого та дитячого населення, 

зокрема вакцинацію згідно з календарем 



профілактичних щеплень та екстрену 

імунопрофілактику, включаючи її 

популяризацію. 

 


